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○ 廃棄物減量等推進委員会 （５月１０日）

市の環境センターで廃棄物減量等推進委員会が

４年ぶりにありました。各家庭でも、『全て食べ

る・食材を買いすぎない・食べる量だけ作る』に

気をつけることでごみはかなり減らせるそうで

す。協力したいですね。続いてどの町内でも困っ 熱心に説明を受ける委員さんたち 施設の見学の様子

ているカラス対策としてのゴミネットの設置方法

を詳しく教えていただきました。また、今年各家庭に配布された資源とごみの分け方・出し方辞典は

５年ぶりに改訂されたので、再度確認してほしいとのことでした。さらにごみ分別アプリ『さんあ～

る』を昨年より配信スタートしており、手軽に利用できるようになったそうです。

～安心・安全部会～

○ 北方町民運動会実行委員会 （５月２０日）

公民館活動関係の役員と各町内の町会長及び公民館協力委員

の方々が参加し、本年度の行事について話し合いが行われまし

た。本年度の町民運動会を開催するにあたり、子どもの減少に

伴う子ども会の休会、競技参加者の集約やお弁当の手配方法等

町内会での様々な問題点を解消すべく実行委員会が立ち上がり

ました。特に老若男女が楽しんで参加してもらうために、従来

の町内別対抗を５ブロックに分けて、競技種目や内容の変更、

お弁当の注文を本部で受け付けることにより雨天の場合の心配

を軽減する等の提案がされました。

まだ、正式に決定していませんが、10月29日（日）の開催

に向け引き続き協議されます。町民が楽しく参加できるものに

過去の町民運動会の様子 なるよう期待したいですね。 ～地域振興部会～

○ ソフトテニス教室 （５月１４日～）

５月７日の第１回目は、雨天のため中止になったの

で、１４日からのスタートになりました。小学生から

大人まで１０数名が参加し、ソフトテニスの基礎とな

る姿勢・ラケットの持ち方・振り方などを学びまし

た。

教室を開いた訳を講師の石早さんにお聞きしたとこ

ろ、最近中学校の部活動の在り方の変化や北方ソフト

テニスクラブ員の減少などにより、テニス人口が減っ

ていることもあり、この教室で再度ソフトテニスの魅

力やスポーツの楽しさを伝えていきたいとのお話でし

た。 ～健全育成部会～ 動画配信



○ 第５５回北方町民ソフトボール大会 （５月２１日、２８日）

開会式は雨のために北方公民館で行われま

したが、試合の２日間はさわやかな青空に恵

まれ、８チームの選手の皆さんが力を競い合

うことができました。

選手の皆さんは事前に宝江グラウンドの草

選手宣誓で気合い十分 刈りと整備作業ボランティアに参加されたと

優勝 中島 BLUEJAYS のことでした。また、全試合終了後もグラウ

ンドの清掃と整地を行い、スポーツマンシッ

プもすばらしいと感動しました。

なお、優勝・準優勝の２チームは秋の市民

ソフトボール大会に出場します。

島津市議の始球式で開始 ～地域振興部会～ 動画配信

準優勝 狐塚フォクシーズ

○ 児童福祉週間行事 「しっぽふみ」 （５月２８日）

児童育成協議会主催により、「しっ

ぽふみ」大会が小学校の運動場で開催さ

れました。町内１４子ども会の親子が参

加して、大人鬼・ベーシック・３色しっ

ぽ・エリア限定などいろいろなタイプの 始まる前から期待いっぱい

「しっぽふみ」に大人も子どもも大盛り 歓声とともにしっぽめざして～

上がりでした。 ～健全育成部会～ 動画配信

○ 第２弾 健康な食生活をおくっていますか？

１４８号に続き、食生活の指針を掲載しました。毎日の健康のために参考にしてください。

≪ これからの催事・イベント ≫ 日程等は､状況により変更になる場合もあります。

☆ ペタンク教室 （地域振興部会） ７月１日～２９日の各土曜日

☆ 成人講座 「自転車の交通ルール」 （地域振興部会） ７月 ６日（木）

☆ 北翔会 講演会 （地域振興部会） ７月 ９日（日） 午後２：００～

☆ 夏の交通安全街頭監視 （町会長会・安心安全部会） ７月１４日（金）

地域づくり協議会活動状況

６月 ５日（月） 広報部会 （編集会議 第１５０号打合せ）

６月１２日（月） 広報部会 （編集会議 第１５０号原稿チェック）

６月５日～２７日 役員会及び各部会

YouTubeで記事の動画を配信中！ 「北方町地域づくり協議会広報部会」で検索してご覧ください。


